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Přibližně 1 300 žáků čtyř libereckých středních škol se v pátek 15. května zapojilo do
prvního ročníku Středoškolského Majálesu. Akce vznikla kompletně v režii samotných
středoškoláků a proměnila areál Domova mládeže v Zeyerově ulici v pulzující místo plné
hudby a žákovské tvorby.

Za organizací stáli žáci SZŠ a VOŠ zdravotnické Liberec, Průmyslovky Liberec, Střední školy
gastronomie a služeb Liberec a Střední školy a mateřské školy Liberec, Na Bojišti. Nepodíleli se
přitom pouze na programu, ale připravovali celou akci od produkce přes moderování až po
organizační zajištění nebo doprovodný program v areálu. Právě propojení několika středních škol
přitom bylo jednou z hlavních myšlenek celého projektu.

„Od začátku jsme nechtěli vytvořit jen další školní akci. Cílem bylo dát dohromady žáky z různých
škol, kteří se běžně vůbec nepotkávají, a ukázat, co dokážeme sami vytvořit, když dostaneme prostor.
A myslím, že se nám to vážně povedlo,“ říká Barbora Arnoldová, žákyně SZŠ a VOŠ zdravotnické
Liberec, která stála u zrodu myšlenky uspořádat první čistě středoškolský Majáles v Liberci.

Na pódiu se během dne vystřídali hudební interpreti, rappeři, taneční skupiny, moderátoři i další
vystupující z řad žáků středních škol. Součástí Majálesu byl také doprovodný program rozmístěný po
celém areálu nebo tradiční volba krále a královny Majálesu. O vítězích rozhodovali samotní
návštěvníci prostřednictvím hlasovací aplikace, kterou připravil žák Průmyslovky Liberec. Titul krále
Majálesu získal Milan Vaculík a královnou Majálesu se stala Anna Stejskalová, oba ze SZŠ a VOŠ
zdravotnické v Liberci.

„Mám radost, že si žáci akci nejen vymysleli a zprodukovali, ale také připravili vlastní
program. Líbila se mi i ta myšlenka propojení jednotlivých středních škol, která učí
spolupráci a soudržnost," uvedla radní Libereckého kraje pro školství a sport Jitka
Skalická.

Pozitivně hodnotí první ročník také školy i partneři projektu. „Na žáky jsem opravdu hrdá. Dokázali,
že umí převzít odpovědnost, spolupracovat napříč školami a vytvořili akci, která měla atmosféru,
energii i jasnou myšlenku. Už teď víme, že chceme v Majálesu pokračovat i v dalších letech a
postupně zapojit další školy,“ doplnila ředitelka SZŠ a VOŠ zdravotnické Liberec Jana Urbanová.

„Právě podobné projekty ukazují, jak silné nápady mezi mladými lidmi vznikají. Když jsme viděli, s
jakou vizí a energií žáci za Majálesem stojí, bylo pro nás přirozené akci podpořit v rámci našeho
grantového programu. Jsme rádi, že jsme mohli být součástí projektu, který propojuje školy, studenty
i celý region,“ uvedl generální ředitel Magna Exteriors (Středoškolský Bohemia) Lukáš Škarýd.

Majáles vznikl díky podpoře programu Open Call komise Budoucnost pro Liberecký kraj, který
podporuje iniciativy mladých lidí. Generálními partnery akce byly Liberecký kraj a společnost Magna
Bohemia, mezi partnery se zapojily také další regionální firmy a organizace.

Organizátoři věří, že letošní ročník nezůstane jednorázovou akcí. Ambicí je pokračovat v dalších



letech a postupně z Majálesu vytvořit novou tradici středoškolského života v Liberci.
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